



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI VASLUI

Nr. 7354 / 04.09.2024

Informare de presă privind

Lansarea sesiunii de înscriere în cadrul Programului CASA VERDE Fotovoltaice

Administrația Fondului pentru Mediu organizează sesiunea de înscriere pentru validarea instalatorilor în cadrul Programului privind instalarea sistemelor de panouri fotovoltaice pentru producerea de energie electrică, în vederea acoperirii necesarului de consum și livrării surplusului în rețeaua națională, în perioada 06 septembrie, ora 10:00 - 13 septembrie 2024, ora 23:59.

Criteriile de eligibilitate pentru validarea instalatorului, conținutul dosarului de validare și alte informații privind depunerea dosarului de validare se regăsesc în Ghidul de finanțare aferent sesiunii 2023, disponibil pe site-ul www.afm.ro.

Înscrierea instalatorilor în program și transmiterea documentelor în vederea validării se fac prin intermediul aplicației, pusă la dispoziția acestora pe pagina de internet a AFM - www.afm.ro.

Bugetul programului va fi aproximativ 2 miliarde de lei, pentru aproximativ 67.000 de beneficiari.

Persoanele fizice se vor înscrie personal în cadrul programului prin intermediul aplicației informatice, conform graficului pe care urmează să fie pe site-ul AFM - www.afm.ro.

Subvenția acordată unui beneficiar este de 30.000 lei.

Este obligatorie și instalarea unei instalații de stocare a energiei electrice (baterie și accesorii), alături de un sistem fotovoltaic

Procesul de înscriere în aplicație va fi la fel ca în sesiunea 2023, înscrierea solicitantului se face prin completarea unor câmpuri predefinite și încărcarea documentelor.

Pașii de urmat pentru înscriere în program:

- pregătirea actelor în format digital pentru înscriere în program: toate actele necesare trebuie scanate și salvate în format PDF pe calculatorul solicitantului;
- pregătirea datelor de identificare a solicitantului: datele de identitate (serie și număr buletin, nume, prenume, dată naștere, CNP, valabilitate, etc) se scriu într-un document Word pentru a putea fi luate copy/paste la completarea formularelor;
- adresa de e-mail pentru crearea contului și comunicarea cu Administrația Fondului pentru Mediu: solicitantul trebuie să aibă o adresă de e-mail validă (se poate depune un singur proiect de pe o adresă de e-mail);
- crearea contului AFM pe platforma online specific: trebuie creat din timp un cont pe platforma AFM la adresa următoare: <https://inscrierionline.afm.ro/>

Până pe data de 9 octombrie, după ce se vor finaliza înscrierile, persoanele fizice pot alege instalatorii din lista publicată de Administrația Fondului pentru Mediu.

Documentele necesare:

- actul de identitate al solicitantului, valabil la data înscrierii în aplicație;
- certificatul de atestare fiscală privind obligațiile de plată către bugetul de stat, emis pe numele solicitantului de către organul teritorial de specialitate al Ministerului Finanțelor, în termen de valabilitate la data înscrierii în aplicație;
- certificatul de atestare fiscală privind impozitele și taxele locale și alte venituri ale bugetului local, emis pe numele solicitantului de către autoritatea publică locală în a cărei rază teritorială își are domiciliul, în termen de valabilitate la data înscrierii în aplicație;
- extras de carte funciară, nu mai vechi de 60 de zile la data înscrierii în aplicație, din care să rezulte dreptul de proprietate al solicitantului asupra imobilului construcție deservit de sistemul de panouri fotovoltaice pentru care se solicită finanțarea; în cazul în care sistemul de panouri fotovoltaice care deservește construcția se amplasează pe teren, se va prezenta, în plus față de extrasul de carte funciară aferent construcției, extras de carte funciară, nu mai vechi de 60 de zile la data înscrierii în aplicație, din care să rezulte că solicitantul este proprietar/deține un drept de folosință asupra imobilului teren; nu vor fi admise extrasele de carte funciară cu mențiunea „neutilizabile în circuitul civil”. Extrasele de carte funciară pot fi obținute de solicitant și în format electronic;
- copia cărții funciare colective, din care să rezulte maximum două unități individuale trecute pe aceeași carte funciară care adunate să fie egale cu 1 (un) întreg, în cazul imobilelor construcții, dintre care unele părți sunt comune, iar restul sunt proprietăți individuale, pentru care se întocmesc o carte funciară colectivă și câte o carte funciară individuală.

Calendarul estimativ de înscriere pentru persoanele fizice: 27 septembrie-9 octombrie

Anul acesta nu vor mai fi trei zile de înscriere pentru fiecare regiune. Înscrierile se vor face într-o singură zi pentru fiecare regiune.

Până ce va fi deschisă sesiunea de înscriere în program de către AFM, solicitanții pot să pregătească toate actele necesare finanțării panourilor fotovoltaice. Actele trebuie neapărat să fie în perioada de valabilitate în momentul încărcării lor în aplicație.

Prezentele informații sunt în conformitate cu Proiectul de Ordin pentru modificarea Ghidului de finanțare a Programului privind instalarea sistemelor de panouri fotovoltaice pentru producerea de energie electrică, în vederea acoperirii necesarului de consum și livrării surplusului în rețeaua națională, aprobat prin Ordinul ministrului mediului, apelor și pădurilor nr. 1063/2023, aflat în consultare publică din data de 29.08.2024, pe site-ul Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor.

Cu deosebită considerație,

Director Executiv

Mihaela BUDIANU

